



В Малом театре состоялся концерт победителей V Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета



На исторической сцене Государственного академического Малого театра России состоялся гала-концерт победителей V Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Петровским канцеляриям – Виват!», посвященный 350-летию со дня рождения Петра I.

Мероприятие открыл первый заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Юрий Александрович Тютюнник. В числе зрителей - руководители центрального аппарата СК России, сотрудники ведомства и члены их семей. В концерте приняли участие народная артистка России Надежда Георгиевна Бабкина и ансамбль «Русская песня», а также известный эстрадный певец Владимир Александрович Лёвкин.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Ю.А. Тютюнник отметил, что участники конкурса проявили силу духа и волю к победе, став победителями в различных номинациях. Подобные мероприятия создают благодатную почву для реализации культурных инициатив, воплощения творческих проектов и идей. «Жизнь человека состоит не только из повседневных забот и рутинного исполнения должностных обязанностей», - добавил Юрий Александрович. Он подчеркнул, что положительные эмоции от общения с искусством обогащают людей разных профессий и специальностей, способствуя достижению высоких результатов в работе.

В ходе мероприятия для зрителей выступили победители конкурса художественной самодеятельности ведомства, представившие свои творческие номера патриотического характера. Среди них – стихотворения известных поэтов и собственного сочинения, классические и народные музыкальные композиции. В числе выступивших финалистов конкурса – не только офицеры Следственного комитета России, но и обучающиеся ведомственных образовательных организаций, а также члены семей сотрудников. Всего в финале приняли участие свыше 60 конкурсантов, самой младшей из которых только исполнилось 5 лет.

Поблагодарив руководство Малого театра России за оказанное содействие в проведении мероприятия, Ю.А. Тютюнник от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина вручил творческому коллективу Почетную грамоту. Также он выразил слова признательности работникам Государственного академического театра имени Евгения Вахтангова и Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского за помощь и поддержку в организации конкурса. Кроме того, он поздравил всех присутствующих с наступающим Новым годом, пожелав крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751425>